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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-23-GAPSJ-15-12-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 26 días del mes de  diciembre  del 2025, 

siendo las 08h38 se da inicio a la sesión Ordinaria número  24 con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, buenos días compañeros vocales, espero que hayan 

tenido una bonita navidad junto a sus seres queridos, buenos a los que nos siguen a 

través de las redes sociales, deseándole que también haya pasado una bonita 

navidad, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos 

ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura 

de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  Ángel 

Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente contamos 

con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-23-GAPSJ-15-12-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del 15 al 26 de diciembre  del 2025; toma   la palabra el 

presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; 

toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto toma la palabra el señor Ángel Prado  , aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor Carlos 

Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la 

palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra 

la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-23-GAPSJ-15-12-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da 

lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor 
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Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria,  señor Carlos Macias su voto; toma la palabra el señor Carlos 

Macias, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la 

palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor presidente el 

Acta de la Sesión ordinaria número 26 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la 

palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria 

cuarto informe y gestión de labores del presidente del  15 al 26 de diciembre del 

presente año; toma la palabra el presidente  bueno compañeros  vocales,  y a la 

ciudadanía, el mes de diciembre al mensos estos últimos días son los días mas 

complicados por que son festivos, entonces lo que se ha hecho es poco, en este 

caso estuvimos con los compañeros vocales en lo que fue el evento de los adultos 

mayores que se llevo a cabo en el complejo turístico Juliney, también estuve 

inspeccionando los trabajos que viene realizando la retroexcavadora dentro de la 

parroquia San Jacinto, eso es lo que se ha realizado e estos quince días  yo creo que 

sin mas que decir, toma la palabra el señor Carlos Castro, señor presidente antes que 

de termine la sesión ordinaria , compañeros vocales, compañera secretaria gracias 

por estar aquí  en la ultima semana de este año 2025, quiero agradecer a Dios a mi 

familia y a todas las familia que apoyamos la causa de esta noble institución, 

esperamos señor presidente que en el año 2026, que se haga realidad lo que falta 

por hacer son los deseos sinceros de este servidor, que tenemos que responderle a 

los mandantes, loque ellos  han hecho y han confiado en nosotros, la situación es 

que el país vive una situación difícil pero no imposible para que las asignaciones 

lleguen y hay que saberlas distribuir, para este próximo año y medio que nos queda, 

de mi parte y cada uno de ustedes deseándole que hallan pasado una feliz navidad 

y también deseándole feliz año nueve junto a sus familias y a todos sus seres queridos, 

que Dios  bendiga a nuestro pueblos y a nuestra parroquia San Jacinto, muchas 

gracias a ustedes los mandantes , toma la palabra el presidente de mi parte también 

les deseo un feliz año nuevo a cada uno de ustedes y a la ciudadanía en general 

que lo disfruten pero sanamente, sin ninguna complicación, gracias a cada uno de 

ustedes y que tenga un feliz año nuevo, de por terminada la sesión señora secretaria; 

toma la palabra la secretaria  no habiendo más puntos por tratar se da por 

terminada la sesión ordinaria número 24 siendo las  08h49. 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 
PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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